

PROCES-VERBAL

Dëgjuesë Publike: Njësia Administrative Gurrë

Datë 29.10.2020, ora 15.00

Marrin pjesë Kryetari i Bashkisë, Nënkyetarja e Bashkisë, Drejtori i Shërbimeve dhe Ifrastukturës, Përgjegjësjë e Sektorit të Financës, Administratori i Njesisë Administrative Gurrë, Përgjegjësjë e Zyrë së Planifikimit dhe Ndjekjes së Investimeve.

Hap mbledhjen Kryetari i Bashkisë Z. Ilmi Hoxha

Falenderon pjesëmarrësit dhe prezanton stafin që e shoqëron. Qëllimi i takimit është për të diskutuar rreth projekt-buxhetit dhe paketës fiskale të vitit 2021. Paketa fiskale mund të këtë nevojë për ndryshime. Fatkeqësisht jemi një nga Bashkitë që jemi prekur nga tërmeti. Kemi harxhuar kohë dhe burime njerëzore gjatë kësaj kohe. Gjithashtu kemi harxhuar kohë për masat që janë marrë në lidhje me pandeminë. Deri me datë 23.06.2020 ka qene e bllokuar puna me thesarin pëe shkak të pandemisë. Falë bashkëpunimit me Kryetarët e fshatrave kemi zgjidhur problem në lidhje me ujin vaditës Flet për pakot ushqimore që janë shpërdatë gjatë periudhës së pandemisë dhe që kanë qenë falë kontributit të qytetarëve dhe të bizneseve

Analizon arsyet që kanë ndikuar në mbledhjen e ulët të taksave, ku përmend: tërmetin, pandeminë, mbylljen e minierave.

Flet për problemin kryesor të kesaj njësie administrative që është uji i pijshëm. Tregon që është në përfundim të projektit për ujë për këto fshatra.

Flet Petriti (Gurrë e Madhe)

Shpreh shqetyësimin në lidhje me ujin e pijshëm, ujin vaditës, dhe shkollën.

Merr fjalën Dyle Koçi (pensionist)

Tregon për nevojat e tij në lidhje me rrugën dhe ujin e pijshëm.

Kryetari sqaron parafolësin duke shpjeguar që ka nis punët me rrugët sipas cdo fshati të cdo Njësie Administrative, dhe duke bërë rregullime me themel, duke rregulluar rrugën, kanalet anësore. Si të mbarojnë rrugët e Njësise administrative Xibër do të fillojnë me Nj.A.Gurrë.

Flet Liman Baku(f.Rripë)

Falenderon Kryetarin për punët e realizuara në Rripë. Tregon që kanalet janë bërë pjesërisht. Banorët e rripës kërkojnë shtrim zhavori te rruga te varrezat. Te Duka i Madh dhe Duka i Vogël ka nevojë për depo dhe për shtrim rruge.

Flet Besim Celami

Shpreh shqetësimin në lidhje me kanalën vaditës.

Kryetari sqaron që projekti është për Gurrën e Vogël dhe për Rripën.

Flet Fred Lleshi (f.Dom)

Sqaron problemet e fshatit Dom në lidhje me urën e Domit, ujin e pijshëm, ujin vaditës dhe shtrimin e rrugëve. Gjithashtu shpreh dëshirën për lidhjen e fshatit Dom me Qafshamën nga fshati Frankth.

Merr fjalën Ahmet Qosja dhe ngre shqetësimin në lidhje me shtrimin e rrugëve dhe ujin vaditës.

Flet Elton Lela, banor i fshatit Gurrë e Madhe.

Falenderon të pranishmit për pjesëmarrjen dhe paraqet shqetësimet në lidhje me ujin e pijshëm, ujin vaditës, urën dhe rrugën.

Të njëjtat probleme si parafolësi paraqet edhe Rruzhdë Barruku.

Kryetari mbyll takimin duke falenderuar pjesëmarrësit për ato cka paraqitën në takim dhe kërkon bashkëpunim.

Përgjegjëse e Sektorit të Financës

Silvana Bala